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在现在社会，报告的用途越来越大，要注意报告在写作时具
有一定的格式。报告的格式和要求是什么样的呢？下面是小
编为大家整理的报告范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大学生思修实践报告篇一

今天一天的流程，让我深刻认识到了，大学生就业的严峻形
式。虽然是星期六，虽然只有几家公司有上班，但是，调查
结果让人担忧。

早早的在3-108集合，开始了今天的计划――――市场调研之
外贸公司问卷调查。调查内容就是关于外贸公司对于英语专
业的学生有什么要求。

顶着烈日，我们踏上了前往外贸公司的旅途，首站――东方
大厦。由于东方大厦是多个小型外贸公司组合成的大厦，我
们信心满满，能够提前完成今天的任务。但是，不幸的是，
在经过40多分钟的奔波之后，我们打通了第一家公司的电话，
可惜，由于今天是星期六，他们没有上班。在听到这个消息
以后，我们一下子士气有点下降，但是我们不放弃，坚信还
有公司能够接受我们的调查。所以，我们就准备进入东方大
厦开始地毯式搜索。碰到的第一个问题就是，保安以不相信
的态度对待你。在留下身份证号码之后，终于允许我们进入
大楼。到达东方大厦第30层，我们开始了一层层的寻找。每
下一层，我们的心就多凉几分。有一家公司，只有一个人在，
有一家公司，只有一个人接受我们的调查，剩下的，全部大
门紧闭。

同样是一些小型公司的组合，我们还是很容易就进入了国信
大厦。而且，保安以非常热情的态度对待我们，这让我们很



欣慰，同样搜索了30层，但是这回我们记住公司所在的楼层，
省去了很多麻烦。而且，让我们高兴的是，在这里做成的唯
一一份调查，同意我们英语专业学生来这个单位实习。并且
以非常认真的态度填写了调查问卷。

一个早上，居然只完成了四份问卷，这让我们对一天的完成
量产生了很大的怀疑，但是，硬着头皮，厚着脸皮，我们继
续寻找下一个调查对象。

抵达公司之后，由于是陌生人，所以我们被委婉的拒绝在门
口。经过多方努力，终于得以进入公司进行问卷。之后，10
份问卷很容易地完成了，接着马不停蹄，打道回府。

经过一天的奔波，经过一次次碰壁，我们觉得，大学生就业
十分困难，第一：公司的要求十分高，既要求专业知识扎实，
又要求有工作经验，而且口才应酬能力要很好。第二，由于
大学生的泛滥，想要找一份适合自己而且又满意的工作，实
在是希望渺茫。就像我们在某家公司中看到的一个应聘女生，
她脸上犹豫担心的表情，实在让我记忆犹新。

一.目的：让人们了解“白色污染”的危害

形式：搞调查，作访问

时间：xx年2月28日

地点：长春市

组织者：xxxx

参与者：xxxx

人们多有这样的经历：一大盒礼品，拆开一看，大部分是用
泡沫塑料填充的;去商店买一支牙膏或一盒玩具，售货员会用



一个小塑料袋包装;去快餐店吃快餐，服务员会递给你一份用
塑料盒装的饭菜;去农贸市场，可以收集到一大堆塑料袋，蔬
菜、水果、肉类、米面……无一不用塑料袋装给你，甚至买
一头蒜，也会用一只小塑料袋装起来。塑料制品给我们的生
活带来的许多方便，而且价钱也便宜。但是，你可曾想过，
它在为人们提供方便的同时，也给人们带来了一场“白色灾
难”。

我们进行了多方面的调查研究，查阅各种资料，并进行分析
总结。

二、我们的调查研究：

1、我们在长春xx大街xx超市上前的一个垃圾箱口统计了一下，
半小时扔大大小小的包装袋、快餐盒与塑料制品的次数：早
上总共扔了210次;中午扔了105次;而晚上则扔了95次，这仅
仅是一个垃圾箱，一天之内废弃的塑料如此多，不难想象全
国乃至整个地球上废弃的塑料，将是一个天文数字。

2、我们在xx路的一家小快餐店里打听到：“他们一天中能卖
掉快餐250份左右，每份快餐至少需要塑料快餐盒2个，也就
是一天至少用掉塑料快餐盒500个。”

3、我们去了新华书店，学校的图书室查阅资料，但关于“白
色污染”这方面的资料非常少。

4、我们去了净月环卫所。环卫所的蒋叔叔告诉我们，在我们
净月区，每天有50多名环卫工人为净月的环境卫生辛勤地工
作着。在那里，我们还了解到了“白色污染”的真正组成，
并初步了解了“白色污染”危害。

5、为了摆脱困难，我们利用网络进行研究。在网上我们寻找
到了更多有关“白色污染”的资料，使我们对“白色污染”
有了更为深刻的认识。



三、什么是“白色污染”?

“白色污染”已成为一个众所周知的新型名词。那么，到底
什么是“白色污染”呢?“白色污染”主要指白色的发泡塑料
饭盒，各种塑料袋，农用地膜等给环境造成的污染。“白色
污染”物的主要成分为：聚乙烯(pe)、聚氯乙烯(pv)、聚丙
烯(pp)、聚苯乙烯树脂(ps)。在这些污染物中，还加入了增塑剂，
发泡剂，热稳定剂，抗氧化剂等。

四、造成“白色污染”的主要原因：

1、塑料垃圾没有得到妥善的管理和处置，垃圾没有实行分类
收集，能回收回的不回收利用。

2、许多企业对于生产过程中产生的白色垃圾没有科学地处理，
放任自流。

3、尽管在创建省级文明卫生城镇的口号下，我们的城市变得
整洁得多，但是总的来讲，人们的环保意识比较淡薄，滥用
和随意乱倒塑料制品现象相当普遍。

五、“白色污染”的危害：

(一)视觉危害：

散落在环境中的塑料废弃物对破坏了市容景观。如散落在自
然环境、街头巷尾、江河湖泊的一次性发泡塑料餐具和漫天
飞舞或悬挂枝头的超薄塑料袋，给人们的视觉带来不良刺激。

(二)潜在危害：

1、塑料地膜废弃物在土壤中大面积残留，长期积累，造成土
壤板结，影响农作物吸收养分和水分，导致农作物减产。



2、抛弃在陆地上或水中的塑料废弃物，被动物当作食物吞食
后，会导致动物死亡。

3、进入生活垃圾中的塑料废弃物质量轻、体积大，很难处理。
如果将它们填埋，会占用大量土地，而且，在很长一段时间
内难以分解。

4、使臭氧层变薄。

我们对“使臭氧层变薄”这一危害尤其感兴趣。因为塑料废
弃物一般存在于地面，而臭氧层存在于天空中，两者相隔那
么遥远，怎么会有关系呢?经过翻阅资料，查阅书籍并问了一
些教师得出：白色污染经过太阳的发照射而把塑料中大量的
毒物排入大气层，大气层上面是臭氧层，这样使臭氧层的气
体逐渐变薄。我们大家都知道太阳是一种温度可达到上万度
的天然发光和发热的“大火球”。当钢铁还未靠进它几千米，
就已经化为气体。这么高的温度怎能不破坏地球?为了地球不
受到大幅度破坏，臭氧层可真是立了大功了。当太阳辅射时，
它便挺身而出，挡住了一次又一次的攻击。可由于“白色污
染”确实破坏了臭氧层，使它变薄，这将会是地球巨大的危
机。

五、行动起来治理“白色污染”

通过这次调查活动，我们了解到：随着工农业生产的迅速发
展，为人类创造了前所未有的巨大物质财富的同时，也使环
境付出了沉重的代价。生态破坏、环境污染对人类生存和发
展已经构成了严重威胁。每当大风刮起时，空中就弥漫着黄
色的粉尘，有时在空中还飞舞着白色塑料袋。使人们出门十
分狼狈。因此，解决环境问题已成为刻不容缓的重大任务。
我们xx区，虽然每天都有300多名环卫工人日日夜夜与“白色
污染”作着斗争。但是，改变这种状况，光靠环卫工人的努
力是远远不够的，还必须提高我们大家的环保意识。环境的
污染和破坏不是一个人造成的，所以保护环境应该是全社会



的行为。我们每个人都有保护环境的义务。

同时，我们也懂得了：我们就是社会的主人，改善地球环境，
是我们这代人义不容辞的责任和义务。我们应该努力增强环
保意识，节约资源。如果全球人人破坏，天天破坏，地球就
会变成垃圾场;如果全球人人环保，天天环保，就能创造一个
美好的世界。让我们携起手行动起来，共同努力保护好地
球――我们共同的家园。

为此，我们建议从我们自己做起，从一点一滴小事做起，要
做到：

1、不乱扔垃圾及废弃物，将垃圾放到指定的垃圾箱内。

2、我们学校早已经设置了“垃圾分类存放处”，我们就要积
极参与和宣传。

3、不要浪费，包括不浪费一张纸、一滴水、一分钱。

4、尽量不用、少用塑料袋，要积极使用可再生利用的用品，
减少白色污染。

5、发现身边有破坏环境的行为时应该及时制止。

大学生思修实践报告篇二

a男b女

2.您的专业是？

a文、史、哲、教育b外语c法律d理工农医e经济管理f艺术、
体育

3.您是否玩网络游戏？



a是b否

4.您已经玩了多长时间的网络游戏？

a.1年以下b.2-3年c.4年d.4年以上

5.平均每天用于网络游戏的时间（小时）

a1小时以内b1-2小时c3-4小时d4-6小时f6小时以上

6.您大约多久玩一次网络游戏？

a.每天都玩b.一周3-4次c.一周1次d.间隔一周以上

7.您感觉自己是否已经形成了对网络游戏的依赖?

a.是b.否

8.您印象深刻的网络游戏有哪些？（可多选）

金庸群侠传n.诛仙o.星际争霸p.仙境传说q.地下城与勇士s.完
美世界t.劲舞团u.神迹天堂iiv.

其它

9.您是否支持国产游戏?

a是b否c无所谓

10.您是否会因为某些国外网络游戏有反对本国的意图与游戏
设置而放弃玩这款游戏？

a是b否c无所谓



11.你最喜欢玩的网络游戏类型?（可多选）a.角色扮演型b.格
斗游戏/射击类

c.战略类d.社区/桌面e.体育类/音乐类f冒险/益智/育成类

12.在网络游戏中您最喜欢做的事(可多选)

a.认识新朋友b.寻找/制造极品c.完成任务

d.pke.聊天

f.探索游戏中的未知领域g.尝试不同的玩法

h.建立帮派组织并进行帮派/城邦战i.做高手/侠客j.打探各种
小道消息k.其他

13.您喜欢的网络游戏活动（可多选）

a.玩家设计任务b.网络游戏作品评选c.免费赠送测试光碟

14.您通常喜欢在哪里玩游戏？

a.家里

b.学校

c.网吧

d.其他

15.您比较中意的网络游戏收费模式？（可多选）

a.小时卡b.包日c.包月d.包季e.包年f.包周g.道具收费h.点卡i.
其他



17.您能够承受的.月最高付费额？(人民币，元)

g.500以上

18.您用于网络游戏的金钱，来源于？

a.家长供给b.朋友资助d.个人收入

c.游戏交易

e.其他途径

b.不会

c.不清楚

19.您认为玩网络游戏会不会影响您的学业成绩？

a老朋友b不认识的人

c通过游戏认识一些新朋友f选择同行合作者

d选择异性合作者

g其它

c偶尔

b.不会

c.不确定

d从不



e选择网游的合作者时不考虑性别因素

20.你通常与谁玩网络游戏？（可多选）

21.您是否会因玩网络游戏影响正常的生活作息？

a频繁b经常a.会a消磨时间b寻求刺激,获得乐趣d获得经济利
益f多交伙伴j其它

c结识朋友

e增长知识，锻炼智力

h成为高手，受人尊敬

23.您是否会将阅读、作业或课外实践的时间压缩甚至逃课，
进行网络游戏?

24.你玩网络游戏的目的是?

25.在玩网络游戏后，您在现实生活中参加集体活动有哪些变
化？

a因玩游戏交很多新朋友，比以前更愿意参加集体活动了b没
变化，和以前一样

d基本不参加了，玩游戏更能吸引我

c比以前少了

c没有

26.您是否因为玩游戏而与父母老师或朋友等发生过冲突？



a经常

b有时

29.在网络游戏中如何与他人相处？

c在遇到利益纷争时，绝不妥协，可以选择伤害朋友

30.您认为网络游戏对您的思想有怎样的影响?

a有很大的影响，我接受网络游戏的观点b没有太大的影响，
游戏是虚拟的

c网络上不健康的东西太多，我的思想越来越差

32.你知道国家出台的一些关于网游的政策法规（例如：防沉
迷系统）吗？

a.清楚a.支持，很有用

b.听说过，但不了解b.没有实际效用

c.反对

c.不清楚

d无所谓

33.你对国家出台的网游政策、法规有什么看法?

a.欣赏、赞成，应该模仿、学习应当真

a现实中的人际关系a.没有a.没有



c.无所谓b网络游戏中的玩家关系b.有，但不多b偶尔有过

c.有，较多c经常进行

b.网络游戏是虚构的，不

38.您的学校或者老师是否就网络游戏的利弊为您进行过分析、
讲解和引导？

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

大学生思修实践报告篇三

这次社会实践的时间为七天，参加队员有六名。在这短短的
几天里，我们主要开展了四项较大的活动，下面我就简要的
进行一下汇报。
一、放飞孩子的梦想，托起明天的太阳主题班会。
在班会上，我主持的专题叫美丽照片，精彩北京，做这个活
动我的初衷是想借照片展示给没到过北京的山村孩子们一个
感性的认识，那些照片都是我去下乡之前亲自到北京各大景
点拍摄的(包括******、人民大会堂、历史博物馆、人民英雄



纪念碑、故宫、新华门、中央电视塔、中华世纪坛、中国农
业大学、北京大学、清华大学等)。
我的这个专题在班会上是第一部分。当我给孩子们一张张地
做讲解的时候，孩子们那种渴望知识的眼神深深的打动着我、
震撼着我，勤奋、刻苦、努力、上进是在场的每一个孩子都
具备的，从他们那双充满求知欲的眼睛里，我可以清清楚楚
的看到。
和孩子们一起的几个小时里，我过得快乐而充实，仿佛又回
到了自己的童年，当学生代表给我们佩带红领巾的时候，我
真的很激动，激动的程度不比我第一次带红领巾的时候差;当
孩子们用洪亮的声音唱着《好一朵茉莉花》时，我不知为什
么，也许是一种冲动。我的眼睛开始模糊了，我想我真的是
被他们感动了，被他们的纯真、活泼、朴实感动了。
在这些孩子的身上，我真正到了从绝望中寻找希望这句话的
深刻含义，让我感觉到我的做法是对的，如果这次活动能增
强他们对未来美好的憧憬，那我们的这个活动就算是成功了!
我们的这次活动得到了当地领导、老师、同学的一致好评。
其实我们的活动时间是有所改变的，不是严格按照计划的。
计划是到达的第二天开展这个主题班会的，但我们到达的那
天已经是晚上六点了，食宿问题还没有安排妥当，所以第二
天开展活动的条件根本不具备，我们就马上开会，一致通过
决定第三天再做。实际证明，我们的调整很正确，主题班会
因为准备的充分，所以开的很成功。这也告诉了我们在以后
的中，根据实际情况，适当调整计划是很必要的。
二、走访农民，寻找科技带头人。
为了尽快了解旧堡村，我们第二天一大早就和村干部进行了
座谈，座谈会的地点就在村委会，形式很简单，但内容却很
充实。
村干部介绍说：旧堡村共一万三千亩耕地，二十六眼机井，
平均三、四亩地就有一眼井，不算缺水。种植的主要作物是
玉米，其他还种一些蔬菜，象豆角，西红柿什么的。养殖业
也不算发达，正处在刚刚起步的阶段，还没有形成什么规模，
主要品种比较单一，就猪、牛、鸡等传统品种，特种养殖还
没有。



我是农大东区学机械的学生，这次下乡的目的有一个就是调
查一下农业机械在农村的普及程度和农民需要什么样的机械。
但当我问到这个问题时，村干部很干脆的回答：我们村根本
不存在农业机械化，一切农活全部由农民手工去做，完全是
原始的东西，不存在什么机械化。当时我真的很惊讶，问他
们为什么不用一些机械代替人来做这些重复性很强有很繁重
的时，他们是这样回答的：如果都机械化了，那不就有更多
的剩余劳动力了?我想农民他们是有自己的想法的，也许他们
就是这么认识的，我们的任务是来调查的，在短短的几天里，
我们不可能改变他们的，就没有在往下追问。
于是我就转换话题，说：在现在的这种耕作过程中，有没有
哪种是农民认为比较繁重的，希望由机械代替的?村干部想了
想说：现在有一个问题就是玉米杆被收割后，剩余的部分，
一部分在地里，一部分在地上，农民处理起来比较费劲，现
在全凭农民用锄头一棵一棵的往出挖，又费时又费力。希望
能有一种机器代劳。
我个人认为，市场上应当有这种机器，只不过当地的不是很
丰富。打算回来在网上或者从别的渠道帮农民们找找，如果
真的没有的卖，那下次学校再举办创新大赛，我就做这个机
器了。
其他的队员也就他们自己的专业问了些问题，例如，学的就
比较关心农业的法规政策等问题，像税费改革什么的;学化肥
的就问的是作物的一些疾病。在他们问的时候，我就仔细地
听，然后认真地作笔记，我想虽然这些跟我的专业不相关，
但是多知道一些总没有坏处。
座谈大概持续了两个小时，我们对旧堡的总体情况有了个整
体的认识，但光听村干部讲，是绝对不能完全了解的，所以
我们决定下午亲自到农民家里去看一看。
吃过午饭，我们来到一家养羊的专业户，它是全村开始养羊
较早的一家，直到今年已经5年了。我们去的那天是下午，正
好他丈夫赶着羊群去放羊了，家中只有女主人和3岁的小女儿
在，15岁的大女儿今年开学上初二，放假去学校补课了。
她家养羊的数目是全村最多的，现在有70只大羊，30只小羊，
最多的时候有140只呢;总共有8亩半地，除了七分种的是胡萝



卜，其余种的都是玉米，每年收获的胡萝卜和玉米都用来喂
羊，但据她所说，这些是远远不够的，还需要一定量的放牧。
虽然国家现在正在实施退耕还林政策，明令禁止放牧，但如
果不放牧，只让羊吃饲料是根本吃不起的，起早贪黑的干上
一年，说不定还会赔上一、两千呢，所以他们不得不偷着放。
她家有一只母羊的肚子右侧偏下的地方有一软的疙瘩，是去
年冬天发现的，请兽医来看过，做过一次手术，打开后疙瘩
里边是小肠，没敢动，又给缝上了，其间，这只母羊还生育
了小羊，这个疙瘩也没有遗传给小羊，小羊现在很健康。为
了赶在他们放羊之前看到那只母羊，第二天我们起了个大早，
对他们家进行了回访，并给那只羊拍了照，打算回来向学校
的有关专家教授请教一下。

暑期社会实践报告模板大学生暑期社会实践摘要

大学生思修实践报告篇四

【社会实践目的】走出课堂，运用马克思主义、中国特色社
会主义理论的立场、观点和方法，调查有关大学生生活状况
的实际问题，并通过对该现状的进一步了解加深对所学基本
理论的理解，培养观察问题、分析问题和解决问题的能力，
提升适应社会的综合素质与技能。

【社会实践时间】20xx年4月14日-20xx年4月24日

一.大学生消费现状

大学生是一个特殊的消费群体。

首先，在现代社会的消费观念、生活方式、流行时尚的影响
下，他们往往更容易被那些新潮，时尚，趣味的事物所吸引，
相对于其他群体的突出的特点是更易于受自身情感因素的影
响。在这一阶段，大学生自我独立性逐渐增强，对家里及身



边的人的依附性逐渐降低，使得他们往往会根据自身的喜好
来选择商品，这种更加注重感官上的满足的消费方式很容易
造成盲目消费，浪费钱财的后果。

消费需求，许多同学又不敢再问家里人要钱，可能就会选择
兼职这种方式去缓解经济压力。

第三，调查结果显示，大学生普遍存在节约意识淡薄，浪费
资源严重的情况。比如，有同学生日或者考试得了高分，自
己可能就会送别人礼物，或者怂恿他人办聚会，这些人际交
往上的潜规则往往都会消耗一大笔钱。一旦拒绝别人的邀请，
便可能被认为不够义气或者不给面子，这些现象实在太普遍
了。针对上述状况，大学生应该树立正确的消费观，养成节
约资源，合理消费的好习惯。

二.学习现状

在这次社会实践调查中，我们组调查了，大学身的学习现状。
大学生的学习现状，能够较全面的反应大学生的情况和主要
问题。因此我们对我校50名同学进行了问卷调查。现将调查
结果作如下分析：

一.大学阶段的目标

有10%的人选择提素质，为人生理想做准备;有48%的人是为了
获得文凭;32%是问了一技之长，为就业打好基础;10%的人不
确定。

二.对专业的兴趣

只有6%的人对自己的专业感兴趣;32%的人可以接受：50%的人
不太满意;12%的人完全不感兴趣。

三.对于自己的现状满意度



30%的人对目前的现状感到满意，48%的人基本满意，22%的人
不满意。

四.对于考试的期待

五.对于考试的态度

64%的人选择重视，30%的人选择一般，6%的人无所谓

六.平时怎么准备考试的

36%的人靠平时积累，48%的人靠考前突击，16%的人靠人品

七.课外主要活动是什么

玩电脑的占到了48%，32%的人会哦选择看书，10%的人会参加
各类活动，10%的人谈恋爱。

八.玩电脑主要干什么

玩游戏的站56%，看电影的占32%，22%选择查资料或写东西

九，你平均每天的自习时间

66%的选择1小时左右，22%的超过一小时，12%超过两小时。

十，去图书馆的情况

56%的人偶尔去，38%的人经常去，6%大的人从来不去，

十一.逃课情况

十二。上课状态

十三学习的动力



68%的人表示有，26%的人不强，6%的人没有

十四学习计划

48%的人表示有长期的，32%的人有短期的，10%的没有

十五遇到难题你会

请教他人的找58%，自己看书解决的占30%，12的人不予理会

就以上的问卷来看，现在大学生的主要问题有以下几点

1.学习目标不明确;

2.对专业不感兴趣;

3.对网络的抵抗力低;

4.学习的主动性不够;

5.逃课的情况不容乐观;

建议

1.对大学生进行教育，树立一个目标，并为之奋斗，树立良
好的价值观;

3.加强对适当玩网络的教育，让学生不至于无法自拔

4.加强学风建设，营造良好的学习氛围，促进学习;

5.机枪对到课率的检查力度，促进学生的到课情况向良性发
展.

三.大学生的就业能力



当今社会，大学生就业难已经成一种很严重但又很普遍的现
象，许多大学生在毕业后都面对这很重的就业压力。我想，
这其中出来社会因素和学校因素之外，大学生自身的就业能
力也是很大的原因。

什么是大学生的就业能力?大学生的就业能力不仅指其获取就
业岗位的能力，还应包括维持就业岗位、重新选择和获取新
的岗位的能力。大学生的就业能力应由通用能力、个人素质、
专业技能和求职技能构成。通用能力包括适应环境的能力、
组织管理能力、人际沟通能力、团队协作能力、外语和计算
机运用能力等;求职技能包括就业信息收集与处理能力、自我
定位、机会分析与把握、自我决策与营销等方面的能力;个人
素质包括时间管理、诚实、自信、责任心等，良好的职业道
德、职业意识和职业精神，是大学生成功就业应该具备的基
本素质，是用人单位挑选大学生的首要标准;专业技能是大学
生经过严格的专业训练后，具备的将本学科、本专业的基本
理论和方法运用到实践中分析解决问题的能力。

大学生就业能力存在的问题有以下6点：

1.职业目标不明确，职业决策盲目;

2.缺乏强烈的责任感和应有的职业道德;

3.缺失沟通能力，社会适应能力差;

4.知识结构不合理，知识拓展能力差;

5.专业能力不足，实践能力低下;

6.创新意识和创新能力缺乏。

这些问题使得大学生的就业能力的不到提升，而想要提升大
学生就业能力提升，主要有以下几点：



1.就业能力的培养应贯穿于整个大学阶段，并渗透到专业教
学中去;

2.积极开展职业指导，这是提升就业能力的基础;

3.提醒学生既要重视知识学习，更要重视社会实践，这是提
升就业能力的关键;

4.帮助学生养成良好的心理素质，这是提升就业能力的根本。

社会是一个残酷的竞技场，只有不断适应、不断成长的人才
能成功。一味的怨天尤人，也不可能成功。而我们要做的就
是增强自己的能力，不断地充实自己，才能在社会上有所作
为!

四.道德现状

大学生经历了幼儿园,小学，初中，高中的各个年龄段的教育。
内心从对世界充满幻想发展为对社会国家世界的独立的人生
观世界观。自个儿已经形成独立的道德底线，只要不低于道
德底线，大都认为自己是个不错的好人。但每个大学生的道
德底线都不一样，于是就形成了校园大学生参差不齐的道德
现状。大学生在看着别人遇到不公平待遇时，会想：

a：别人?不关我的事，忽略之。这是道德底线低于正常水平的
一类人。自我就是这类人道德底线，只要自己的利益不受犯，
饭照吃，觉照睡。

b：嗯，太可怜了，世界上怎么会有这样的人?这是道德底线于
平均水平几乎齐平的一类人。心里想是这类人的道德底线，
仅仅停留在心里如何的叹息，慨叹事实。

c：不行啊，得过去帮忙，太不公平了这是道德底线高于正常
水平的一类人。助人为助己是这类人道德底线，心想实作为，



帮助别人同等快乐自己。

如果大学生抄袭，会想:a?b?c?

如果大学生不还贷款，会想：a?b?c?

如果大学生图乐费学，会想：a?b?c?

大学生文化水平高，善恶分明，丑恶知晓。大多数都是b，c选
项，像长江大学的救人的大学生，湖北大学生救人事件等等
都展现了大学生的风貌，但不乏一些a选项的人才像卢刚，马
加爵之类，让人叹息。

五.大学生休闲娱乐现状

随着社会的发展和人们的生活水平提高，休闲娱乐活动日益
成为人们日常生活的重要组成部分。同时休闲消费市场日渐
成熟，大学生作为社会特殊的人群，日益受到休闲娱乐产业
商家的青睐。

现代大学生出去平时上课时间，闲暇的时间越来越来，因此
我们组以大学生休闲娱乐现状为主题对周围同学进行了问卷
调查。

本次调查我们总共随机在校园发放了50份调查问卷，男女
各25份。最终回收有效调查问卷50份。课题问卷统计方式采
取数据与总调查人数百分比，以及分类统计方式。

调查内容如下：

男生中：80%宅在宿舍玩电脑;12%体育锻炼;8%在图书馆自习。

女生中：40%宅在宿舍看电影;32%出去逛街：20%在图书馆自
习;8%体育锻炼。男生中：68%认为生活中的娱乐非常重



要;24%认为生活中的娱乐重要;8%认为生活中的娱乐可有可无。

女生中：72%认为生活中的娱乐非常重要;24%认为生活中的娱
乐重要;4%认为生活中的娱乐可有可无。

男生中：92%认为自己休闲娱乐方式是满意的;8%认为自己休
闲娱乐方式不满意。

女生中：96%认为自己休闲娱乐方式是满意的;4%认为自己休
闲娱乐方式不满意。

经过以上调查我们组得出如下结论：

1现代大学生的休闲时间比以前宽裕的多。

2现代大学生休闲娱乐的方式比以前的广。

3现代大学生都普遍缺少体育锻炼，身体没有上一代的好。

感想：

希望校方能够加强对大学生的身体素质要求，多安排点课外
活动加强学生锻炼，争取培养出一个不但学历过硬，身体也
能过硬的现代大学生。

六、大学生恋爱现状

离开高中步入大学，每位学子都脱离了父母的管束与高考的
压力，也有了较为宽松的学习和生活环境。处于大学时代的
人们，各种生理机能逐步的增长直至成熟，在此基础上，大
学生发展出对异性的渴望和追求，希望了解异性，因而恋爱
关系有可能因此得到进一步的发展。大学生进入大学生活，
远离了家人朋友，少了许多的关爱和照顾，因此，会寻找一
位身边的伴侣，来补偿这身边角色的缺失。很多在校大学生
都没有类似高考一样的'课业压力，课余时间丰富，但是大学



生正处于人生转变的关键时期，对未来生活的压力逐渐加大。
在这种表面无所事事，但无形当中又感到压力重重的情况下，
难免心中烦闷堆积，形成寂寞的心理。再加上如今大学校园
恋爱成风，当看到身边的同学都出双入对，自己便很容易跟
随大流，开始为自己寻找伴侣，希望以此来排遣内心的寂寞。

同学是为摆脱孤独寂寞而爱。这部分同学认为在大学读书是
苦行僧，非常寂寞孤独，只有谈了恋爱，才能解决临时的困
难。

然而在大学里，适当的爱情还是需要的，但我们不要过度的
沉溺在爱情中，不要在热恋中迷失自己的方向，毕竟大学生
活是我们学习和适应社会的关键时期，不能为了一时的快乐
而把一生的幸福都抛弃了。对于爱情我们要始终保持一种平
稳心，正确面对爱情。

大学生心理现状

如今进入大学，中学生一下子转变为大学生，心理状况当然
也随之发生大大的改变。这也是环境改变的结果吧!步入大学，
面对着许许多多的事情，面对着大大小小的事物，面对着各
种诱惑，大学生的心理健康现状是怎样?这个问题值得我们探
讨。

根据初步，调查结果显示约为：15%的大学生认为自己经常有
心理方面的困扰，70%的大学生认为自己偶尔有心理方面的困
扰，仅有5%的大学生表示没有过心理困扰，另有10%的大学生
选择没有想过这个问题。因此，可以总结为大约9成的大学生
存在心理的问题。进一步调查发现，大部份的大学生的心理
困扰主要为居然是上到大学感觉失去人生目标，感到迷惘，
并且感到没什么压力，听课想去听就去，不想去就逃。小部
分人是由于上到大学，自由爱情造成的烦恼。由调查结果可
知，大学生的心理健康状况不容乐观，9成以上的大学生有过
心理方面的困扰，应引起教育部门、学校、社会、家长和学



生们的足够重视。并不是随便打发打发就行，这些心理问题
不仅影响到学生的情绪，而且可能引发一些疾病，甚至引发
一系列的校园消极面，再甚至出现关于人命问题马加爵就是
一个大家不愿接受的现实的例子。

因此，大学应该开设一定的心理调整课程，并应该设立一些
专门的心理医室以供同学倾述并解决;上到大学大部学生都是
背景离乡的，但是家长也应当给予大学生一定的督促和关心，
多与子女沟通;学生自身也应做好本分，自己知自己事，学会
自己走出心理的困惑，就算自己解决不了，也应及时向身边
的人求助或倾述。

结束语：总而言之，针对大学生现在存在的问题，社会各界
需要增加多一些良性的引导，给予他们更加宽松的成长环境;
同时大学生也应该正视自身存在的各种不足，努力提高自身
修养和素质，将来为祖国的繁荣强盛贡献自己的力量。

大学生思修实践报告篇五

(二)主观因素
1．价值观。价值观是指人们认识和评价客观事物和现象对自
身或社会的重要性时所持有的内部标准。价值观在职业选择
上的体现，就是“职业价值观”。它对大学生的职业选择决
策起着指导和决定性的作用。
2．毕业去向的选择。毕业生对于毕业后的去向选择是各不相
同的，主要有就业、继续深造、不就业三种。这种多元化的
毕业去向直接影响大学生的职业选择。
3．个人偏好、理想、能力。大学生在择业过程中，往往会把
自己的兴趣、爱好作为重要因素来考虑。个人的偏好在很大
程度上影响着职业理想的择业定位，而能力作为实现理想的
条件，不仅影响着个人的求职准备，也在一定程度上影响着
自身的就业成功与否。
三、大学生应合理有效地进行职业选择



切合实际的、合理的职业选择的实现，要求大学生用科学合
理的方法和实事求是的态度对职业选择进行理性思考。
首先，毕业生应该有明确的人生价值观，并用其指导职业选
择。人生价值观在人们的意识中既可能是清晰明确的状态，
也可能是模糊不清的状态，但无论处于何种状态它都深刻地
影响着人们的行为模式职业价值观作为价值观在职业选择上
的体现，当然也深刻地影响着人们职业选择的行为模式。毕
业生可以借助目前社会学、心理学方面的相关研究成果，列
出本人价值观清单，明确核心价值观，从而建立一套明确清
晰的判断取舍的价值评判体系，以指导自身的职业选择。
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